

## Posudek vedoucího bakalářské práce

student                      Nikola Štefanová  
ateliér                        Tvarůžek  
vedoucí práce:            MgA. Martin Tvarůžek  
název projektu:            Příslušenství pro kočky

Bakalářská práce se věnuje problematice vytvoření produktu, který splňuje technické, estetické i zdravotní požadavky pro domácí mazlíčky. Úvodní rešerše je přehledně strukturovaná a čtenáře dobře seznamuje s problematikou daného produktu. Autorka zohledňuje nejen technické a estetické aspekty, ale také zdravotní benefity, které kočkám tekoucí a filtrovaná voda přináší.

Jedním z hlavních přínosů této práce je vytvoření dutiny, ve spodní části fontány, která podle typu náplně zvyšuje váhu produktu a zabezpečuje ho před převrnutím domácím mazlíčkem. Tímto způsobem autorka zohlednila chování koček a vytvořila praktické řešení, které zajišťuje stabilitu a bezpečnost.

Dalším důležitým aspektem je částečná směrovost produktu, která usnadňuje přístup kočky k vodě. Tím se zvyšuje pohodlí a přitažlivost fontány. Autorka si uvědomuje, že nejen technické parametry, ale i psychologické aspekty hrají důležitou roli při přijetí nového zařízení mazlíčky. Tekoucí voda v kombinaci s možností výměny horní části fontány přispívá k atraktivitě a pravděpodobnosti, že kočky budou více pít.

Výsledná estetika fontány je dalším významným přínosem této práce. Mnohostěnný tvar s tlumenými barvami připomíná květináče a umožňuje harmonické začlenění fontány do interiéru. Na rozdíl od konkurence, která často připomíná složitá high-tech zařízení, autorka vytvořila produkt s nenápadným a esteticky příjemným designem.

Závěrem je třeba konstatovat, že skutečný úspěch nebo neúspěch této práce zhodnotí až sám kocour Charlie při dlouhodobém testování funkčního prototypu. Věrohodnost a praktičnost produktu bude záviset na jeho skutečném využití a přijetí ze strany zvířecích uživatelů.

Na základě výše uvedeného je tato bakalářská práce hodnocena velmi pozitivně. Autorka se důkladně zabývala problematikou fontány pro kočky a představuje několik zajímavých inovací a řešení.

Doporučuji bakalářskou práci k ústní obhajobě a celkově ji hodnotím známkou **B - velmi dobře**.

Podpis/signatura



v Brně dne 15.6.2023